



Snooker - početak sezone 2009.

Aktualni događaji

ČETVRTAK, 19 OŽUJAK 2009



Prvim turnirom koji će se održati 27-29.3.09 u prostorijama BK Balabushka napokon započinje ovogodišnja Hrvatska snooker liga.

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

Obavijesti, zanimljivosti, prognoze.....

Izvršni Odbor, predsjednik te glavni tajnik HBS-a imenovali su **Darka Hojana** voditeljem Snooker sekcije u sklopu HBS-a sa svim pripadajućim ovlastima. Voditelj sekcije ima potpunu ingerenciju nad vođenjem Hrvatske snooker lige što podrazumijeva: formiranje Odbora, određivanje voditelja turnira koji se održavaju u sklopu Hrvatske snooker lige i ostalo propisano odlukom o imenovanju. Voditelj snooker sekcije se pismeno odriče bilo kakve nagrade ili honorara za svoj rad.

Voditelj snooker sekcije imenuje za privremene članove Odbora Hrvatske snooker lige:
Ivana Čuljata, Darka Vranjanina i Mladena Juričića.

Voditeljicom svih turnira u sklopu HSL-a, voditelj snooker sekcije imenuje **Suzanu Donatov** koja će zajedno s dva člana odbora prema naputcima voditelja sekcije brinuti o besprijekornoj organizaciji i funkcioniranju turnira.

PREDSTOJEĆA SEZONA

Što se očekuje od nove snooker sezone? Prije svega, primarni cilj je svakako daljnja popularizacija i omasovljenje ovog doista prekrasnog, teškog i kompleksnog sporta, te eficientnija organizacija snooker sekcije koja treba rezultirati i adekvatnom pozicijom unutar vlastite ali i drugih sportskih organizacija.

Prvi potezi voditelja sekcije u tom pravcu su npr. - smanjenje kotizacije 50% za igrače koji prvi put nastupaju u ligi, potpuno oslobođenje od kotizacije svih igrača do 18 godina, nagrade za svakog natjecatelja u slučaju prolaza u slijedeće kolo na svakom turniru, marketinške aktivnosti itd...

Na natjecateljskom planu očekuje se jedna izuzetno zanimljiva sezona! Već za prvi turnir vlada veliki interes i liga će prema dosadašnjim prijavama dobiti i nove igrače (Pula, Osijek, Split, Varaždin, Zagreb) što će sigurno imati vrlo pozitivan učinak na natjecanje u cjelini.

Voditelj sekcije postaje također i član Izvršnog odbora HBS-a sa ciljem da uz ostale aktivnosti uloži maksimalni trud da i snooker stekne adekvatnu poziciju i bolje uvjete nego dosad, jer je de facto bio na margini događaja. Predsjednik i glavni tajnik HBS-a pozdravljaju ovu inicijativu te uprkos generalno otužnoj financijskoj situaciji u HR sportu, očekujemo i vidljive rezultate!

Naš prvak, u HR prilikama istinski velemajstor snooker sporta, **Saša Novak**, ove će godine prema svim prognozama imati izuzetno tešku zadaću u obrani naslova! Već tradicionalno, njegov glavni protivnik i aspirant za naslov biti će **Željko Grbić** od kojeg ove godine očekujemo prestanak poraza u finalima, jer sigurno posjeduje kvalitetu za osvajanje titula i što je najvažnije - izgleda da je njegova ozljeda leđa donekle uspješno sanirana.

Promatrajući treninge pojedinih igrača u posljednje vrijeme, brzo smo uočili da imamo i jednog novog, vrlo ozbiljnog aspiranta na titulu, **Olega Ivaniševića** koji se nalazi u takvoj formi da jednostavno zastaje dah! Put do titule vodit će sigurno preko Ivaniševića. Nikako se ne smije zaboraviti **Aleksandra Vučetića** koji je zaista sjajan igrač, veliki borac i ima izrazito pozitivan pristup prema biljaru i sportu u cjelini.

Napredak igrača Domagoja Sajka, Mladena Jurčića, Davora Antičića, Darka Vranjanina, da samo neke spomenemo, je također više nego evidentan i biti će zaista zanimljivo vidjeti i pratiti predstojeće turnire.

Najviše raduje ogroman napredak mladih igrača Luke Diel - Zadra, Davora Bobeka, Olega Polaneca, Tina Venosa, Varge, Vanje Hruške itd.. koji igraju fantastično i samo je pitanje vremena kad će imati presudnu ulogu za osvajanje čelnih pozicija na svakom turniru. Predviđamo već i ove godine. Izuzetna je stvar imati tako talentirane igrače i učiniti će se sve da ih se još više motivira.

PRAĆENJE LIGE I DOGAĐAJA U SVIJETU SNOOKERA

Ove godine svi događaji u i oko lige biti će vrlo pažljivo praćeni te će se sve informacije, fotografije i video materijali moći u vrlo kratkom roku konzumirati putem naše internet stranice. Ažuriranje će se vršiti kontinuirano i promptno tako da će se o **rezultatima ždrijeba, satnici turnira, rezultatima na turniru, rang listi** i ostalom moći u najkraćem roku informirati jednostavnim klikom na www.biljar.hr

Nadalje, obavještavati ćemo i o svim važnim događajima u svijetu snookera, a kao prvu vijest donosimo informaciju da će se od 01.-13.06.2009 u Belgiji održati Europsko prvenstvo u snooker-u na kojem će nastupiti i naša tri igrača (prva trojica s rang liste - Novak, Grbić, Vučetić)

INFORMACIJE

Za sva Vaša pitanja, prijedloge, komentare, pritužbe, sugestije itd.. biti ćemo zahvalni i slobodno ih uputite na naš email : snooker@biljar.hr

Sigurni smo da svi imamo zajednički cilj:
Uživati u natjecanju i ovom famoznom sportu !

Voditelj Snooker sekcije HBS-a

[\[Natrag \]](#)